

英国首相为丘吉尔辩护

称不能“扭曲历史”,伦敦重审名人故居简介

假如我们开始清洗档案,把那些不符合我们自身立场的形象一概清除,我们是在参与打造一个弥天巨谎,是在扭曲我们的历史。”

——鲍里斯·约翰逊



近千处名人故居简介被审查

为避免种族歧视,英国首都伦敦专门用于介绍名人故居的950块蓝牌正接受内容审查。

英国《泰晤士报》15日报道,英格兰文物委员会正重新评估950块放置于伦敦各个名人故居的蓝牌,确保牌

突然延期! 土俄推迟会谈或缘于苏尔特之争

俄罗斯外交部长和国防部长原定14日访问土耳其,与土方磋商利比亚等地区议题,但是俄土当天早些时候宣布双方协商后决定推迟这一行程。土耳其一名官员15日说,俄方访问延后与围绕利比亚港口城市苏尔特的争夺有关。

俄罗斯外交部13日说,俄外长谢尔盖·拉夫罗夫和防长谢尔盖·绍伊古将于14日赴土耳其就涉及双边利益的地区议题交换意见。土耳其一名外交消息人士当时告诉

法新社记者,利比亚局势将在会谈议程中占据重要位置。拉夫罗夫和绍伊古的出访计划14日当天突然延期,而俄土双方均未说明延期原因。

一名不愿公开姓名的土耳其官员15日告诉路透社记者:“(双方)原本将(在会面时)谈出结果,但两国在特定问题上站在对立面……导致拉夫罗夫推迟访问的主要原因是(利比亚民族团结政府)计划向苏尔特发动军事行动。”

英国首相鲍里斯·约翰逊15日发表文章,批评抗议者把第二次世界大战时期首相温斯顿·丘吉尔称为“种族主义者”并毁损其雕像。他说,不能“编辑”以至“扭曲”英国历史。

誓言竭力保住雕像不被拆除

非洲裔男子乔治·弗洛伊德遭白人警察暴力执法致死引爆的美国抗议种族歧视活动蔓延至其他有奴隶贸易“污点”的发达国家。英国也掀起反思种族不平等现象和殖民史根源的活动。批评者挖出丘吉尔在世时言论,认为他有种族歧视思想。

一些抗议者近日聚集在伦敦的英国议会大厦广场一座丘吉尔铜像周围,污损并呼吁拆除雕像,受约翰逊谴责。这位现任首相崇拜丘吉尔,曾撰写一部丘吉尔传记,友人曾对

媒体说他有意效仿丘吉尔的执政风格。

在15日发行的《每日电讯报》中,约翰逊撰文为丘吉尔辩护,称后者是“英雄”,誓言竭尽全力保住雕像不被拆除。他“极度怀疑通过拆除雕像来编辑或美化整个文化图景的运动”。“假如我们开始清洗档案,把那些不符合我们自身立场的形象一概清除,我们是在参与打造一个弥天巨谎,是在扭曲我们的历史。”

不过,约翰逊同时指责周末集结在议会大厦广

场“保护”雕像的“极端右翼分子”行为“荒唐”。他说“需要解决问题的实质而非符号”,政府将成立一个委员会审视英国“各领域不平等”现象。他说,与其推倒现有雕像,不如为更多当代人认为“值得纪念”的人物立像。

英国不少帝国主义殖民时期的名人雕像已被保护起来,但已有部分遭殃。本月初在布里斯托尔,抗议者推倒17世纪借奴隶贸易致富的英国议员爱德华·科尔斯顿的雕像并把它扔进港湾。

上的介绍没有歌颂与奴隶贸易相关的历史人物或种族主义者。英格兰文物委员会在名人居住过的伦敦建筑物外安放圆形蓝牌,简要介绍曾居住其中的名人,例如“伊恩·弗莱明(1908年-1964年),詹姆斯·邦德系列创作者曾居住于此”。这个慈善机构没有透露此举将影响哪些名人故居简介,但《泰晤士报》说,有一些历史名人的行为和言论不符合如今种族平等的标准。例如《鲁滨逊漂流记》的作者丹尼尔·笛福,他是18世纪英国作家,还是一名活跃的商人,持有当时从事奴隶贸易公司的股票,并发表文章维

护奴隶贸易。

英格兰文物委员会认为,这一机构当务之急是通过专门的手机应用和网站为游客提供符合如今社会文化背景的蓝牌“数码内容”,并介绍更多非洲裔、亚裔和其他少数民族的“蓝牌”名人。

据新华社

俄法院判处美国“间谍”16年监禁

俄罗斯首都莫斯科一家法院15日裁定美国海军陆战队前队员保罗·惠兰间谍罪名成立,判处其16年监禁。美国驻俄大使谴责俄方判决,要求立即放人。

法院宣读判决后,惠兰的家人和律师表示将提起上诉。他们指责俄方判决不公,带有政治动机。惠兰将被移送到一座设防级别最高的监狱服刑。他2018年被捕后,俄法院多次延长对他的审前羁押。俄方以涉及国家机密为由,闭门审理惠兰一案。美国驻俄大使约翰·沙利文先前要求旁听庭审,遭俄方拒绝。沙利文15日称,俄方并未出示确凿证据证明惠兰是间谍,对判决结果“我毫不惊讶,因为这起案件一开始就是朝这个方向发展的”。沙利文说,惠兰一案对本就糟糕的美俄关系“不会产生好影响”。他要求俄方立即放人。

惠兰现年50岁,是一家企业高管,曾在美国海军陆战队服役,持有美国、英国、加拿大和爱尔兰护照。他2018年12月28日在莫斯科一家酒店遭逮捕。当时,惠兰与一名俄罗斯熟人见面,对方给他一个优盘。惠兰说,他赴俄参加朋友婚礼,以为优盘内存储假期照片。俄罗斯联邦安全局指责他从事间谍活动,优盘内含机密信息,惠兰被“抓现行”。

据新华社

**美军一架战斗机
在英附近海域失事**

美国空军15日证实,美军一架F-15C型战斗机当天在英国英格兰东北部海域坠毁。

美国空军在一份声明中说,这架战机从英国拉肯希思空军基地起飞,执行常规训练任务,机上有一名飞行员,当地时间9时40分左右坠毁,“目前仍不清楚坠机原因和飞行员状况,(美方)已经向英国搜救队请求援助”。

英国海事和海岸警备局说,他们已派出直升机和救援船,正在协调救援工作;坠机地点位于约克郡海岸以东大约74海里处,附近船只正赶往事发海域参与救援。英国全国救生艇协会说,他们已派遣两艘救援船前往这一海域。

据新华社

讲文明树新风公益广告



垃圾/分/类

垃圾分类 从你我做起

文/明/城/市
垃/圾/分/类

